



[Забронировать VIP-ложу](#)

ЧАЙФ, ВЯЧЕСЛАВ БУТУСОВ С ГРУППОЙ «ОРДЕН СЛАВЫ» И МОРАЛЬНЫЙ КОДЕКС ВЫСТУПАТ НА ОДНОЙ СЦЕНЕ В МОСКВЕ



ОТМЕНА ВЫСТУПЛЕНИЯ ГРУППЫ СПЛИН

26 августа 2022 года на «ВЭБ Арене» будет по-настоящему жарко — сразу три легендарные российские рок группы сыграют в рамках первого фестиваля «Музыка с сильным характером», который пройдет при поддержке ПАО «Промсвязьбанк».

Одной из крупнейших столичных площадок предстоит серьезная проверка на прочность, ведь в этот вечер здесь будут звучать любимые и всем известные хиты группы «ЧайФ», Вячеслава Бутусова с группой «Орден Славы» и группы «Моральный кодекс».

Официальной датой рождения свердловской группы «Чайф» является 29 сентября 1985 года, когда

в Доме культуры состоялся их первый концерт. Хотя предпосылки к созданию были заложены ещё в 1976 году группой “Пятна”, где старшеклассники Вова Шахрин и Вова Бегунов задорно играли хиты “Роллингов” и “Тирекса”. За название «Чайф» поклонники группы должны благодарить Вадима Кукушкина, поэта и музыканта из первого состава, придумавшего неологизм. Кукушкин, вспомнив, как определенная категория жителей Севера отдыхает с помощью заваривания крепкого чая-чифирь, соединил в единое слово «чай» и «кайф». Традиция пить ароматный черный напиток прижилась и в коллективе, поэтому название стало родным для музыкантов, а потом и для миллионов фанатов.

Сегодня без «Чайф» невозможно представить историю русского рока. Музыканты виртуозно соединяют музыку XX века с современными веяниями, сохраняя своё особенное узнаваемое звучание. На концертах по-прежнему присутствуют драйв и дружное пение всем залом, а в новых песнях, как и в заслуженных хитах, звучат слова, близкие каждому.

Лирика и мелодичность в последние несколько лет стали характерны для группы «Чайф». Задумавшиеся и романтичные Чайфы не потеряли главного – бесконечного позитива, жизнеутверждающего настроения и теплоты, за которые их любит не одно поколение слушателей.

Вячеслав Бутусов — музыкант, поэт, писатель, бессменный лидер легендарных рок-групп Nautilus Pompilius, «Ю-Питер» и «Орден Славы». Творческий старт «Наутилуса» состоялся в 1982 году в Свердловске, одноимённый рок-клуб которого теперь всегда будет ассоциироваться именно с этой командой и её бессменным лидером — Вячеславом Бутусовым. Супергруппа «Ю-Питер» в начале «нулевых» стала новой вехой в жизни музыканта и принесла ему любовь и признание нового поколения. Сейчас Вячеслав активно творит и работает со своим новым музыкальным коллективом – группой «Орден Славы». Вячеслав Бутусов всегда был смелым экспериментатором. Десятки записанных хитов, знакомых и любимых тысячами людей по всему миру, эмоции и воспоминания, которые навсегда остаются в сердцах тех, кто проходит свой путь под музыку Вячеслава Бутусова.

«Музыка с сильным характером» — эта фраза вполне могла бы стать лейтмотивом истории группы «Моральный кодекс». Коллектив, основанный в 1989 году, в переходный для страны момент, прошел через несколько смен составов, виртуозно экспериментируя с жанрами, но при этом оставаясь верным себе. В этом году группа, выступающая под бессменным руководством Сергея Мазаева, ярко отметила тридцатилетний юбилей.

«Моральный кодекс» — искренние и заводные интеллектуалы, которые сочетают рок, блюз и джаз с элементами других жанров. Выступление группы — это одновременно и шумная вечеринка, и вдумчивый разговор по душам с близким другом.

ОКУНИТЕСЬ В МИР НАСТОЯЩЕЙ РОК-МУЗЫКИ С MOSCOW SHOW!

ПАО «Промсвязьбанк» (ПСБ) – универсальный банк, основанный в 1995 году. Входит в ТОП-10 крупнейших банков России и в список системно значимых кредитных организаций, утвержденный Центробанком. Региональная сеть банка насчитывает 300 офисов и более 9 тыс. банкоматов (включая банкоматы банков-партнеров) по России.